

## POLICIA MILITAR DO PARÁ

## ERRATA

**Errata da PORTARIA Nº 583/23/DGA/SUP FUNDOS**, contida no DOE Nº 35.433 do dia 14/06/2023; **Onde Lê-Se:** Suprido ADAM RAFAEL MAGALHÃES CARVALHO, TEN PM, MF: 57198792; **Leia-Se:** Suprido JOELSON AUGUSTO RIBEIRO CAMPOS, TEN CEL PM, MF: 5808014. **Onde Lê-se:** 33.90.30 (MATERIAL DE CONSUMO); **Leia-se:** 33.90.39 (Pessoa Jurídica). Ordenador: UBIRAJARA MAGELA DE SOUSA FALCÃO, CEL QOPM.

**Errata da PORTARIA Nº 149/23/DGA/SUP FUNDOS**, contida no DOE Nº 35.301 do dia 24/02/2023; **Onde Lê-Se:** MF: 57200063/1; **Leia-Se:** 555880743; Ordenador: UBIRAJARA MAGELA DE SOUSA FALCÃO, CEL QOPM.

**Protocolo: 957085**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 003/2023 – CCC/PMPA**

PUBLICADO NO DOE Nº 35.398, DO DIA 15/05/2023, PÁGINA 42, PROT. Nº 937488

**ONDE SE LÊ:** VIGÊNCIA: A partir da data da sua assinatura.

**LEIA-SE:** VIGÊNCIA: 12/05/2023 A 11/05/2024.

ORDENADOR: JOSÉ DÍLSON MELO DE SOUZA JÚNIOR - CEL QOPM RG 18044; Comandante Geral da PMPA.

**Protocolo: 957126**

**Errata da PORTARIA Nº 0907/23/DI/DF**, contida no DOE nº 35.308 do dia 02/03/2023; **Onde Lê-Se:** Período: 02 A 03/02/2023; **Leia-se:** Quantidade de diárias: Período: 02 a 03/03/2023; Ordenador: CEL QOPM UBIRAJARA MAGELA DE SOUSA FALCÃO;

**Protocolo: 957206**

**Errata da PORTARIA Nº 2880/23/DI/DF**, contida no DOE nº 35.433 do dia 14/06/2023; **Onde Lê-Se:** Município de Destino: Belém-PA. **Leia-Se:** Município de Destino: Marituba-PA; Ordenador: CEL QOPM UBIRAJARA MAGELA DE SOUSA FALCÃO.

**Protocolo: 956892**

**Errata da PORTARIA Nº 2395/22/DI/DF**, contida no DOE nº 35.004 do dia 10/06/2022; **Onde Lê-Se:** Quantidade de diárias: 05 de alimentação e 05 de pousada; **Leia-se:** Quantidade de diárias: 15 de alimentação e 15 de pousada; Ordenador: CEL QOPM ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA

**Protocolo: 956850**

## INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

**TERMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 18/2023/DL/PMPA PAE Nº 2023/111196**

PARTES: O ESTADO DO PARÁ, pessoa jurídica de direito público interno, por intermédio da POLÍCIA MILITAR DO PARÁ, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 05.054.994/0001 – 42, e o contratado:

CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS – CFO 2022/2023 – 3º PERÍODO

DISCIPLINA	DOCENTE	CPF	VALOR TOTAL
METODOLOGIA CIENTÍFICA II	LENO MÁRCIO BARROS DO CARMO	766.799.936-87	R\$ 4.800,00
TOTAL			R\$ 4.800,00
VALOR TOTAL COM PATRONAL			R\$ 5.760,00

DO OBJETO: Substituição/Contratação de docentes para o Curso de Formação de Oficiais – CFO 2022/2023 (3º período), conforme publicação do Termo de Inexigibilidade nº 08/2023/DL/PMPA, publicado no Diário Oficial nº 35.354, de 06 de abril de 2023.

DA FUNDAMENTAÇÃO LEGAL E JUSTIFICATIVA DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO: a presente contratação fundamenta-se no inc. II do art. 25 c/c com o art. 13, inciso VI da Lei 8.666/93, considerando a natureza singular dos serviços que serão prestados.

VALOR: R\$5.760,00 (cinco mil setecentos e sessenta reais).

RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS: Programa: 1502 – Segurança Pública; Ação(projeto/atividade) 26/8833 – Formação Inicial de Agentes de Segurança Pública; Natureza da despesa: 3.3.90.36.00 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física; PI:1050008833C; Fonte do Recurso: 0150000001 (Recursos Ordinários);

ORDENADOR RESPONSÁVEL: JOSÉ DÍLSON MELO DE SOUZA JÚNIOR – CEL PM, COMANDANTE - GERAL DA PMPA

FORO: Belém – Estado do Pará.

DATA: 29 de junho de 2023.

JOSÉ DÍLSON MELO DE SOUZA JÚNIOR – CEL PM RG 18044

COMANDANTE-GERAL DA PMPA

**Protocolo: 957330**

## RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

**RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO PROCESSO PAE Nº 2023/111196**

O Comandante-Geral da PMPA resolve ratificar o Termo de Inexigibilidade de Licitação nº 18/2023/DL/PMPA visando à substituição/contratação de docentes para o Curso de Formação de Oficiais – CFO 2022/2023 (3º período), conforme publicação do Termo de Inexigibilidade nº 08/2023/DL/PMPA, publicado no Diário Oficial nº 35.354, de 06 de abril de 2023.

VALOR: R\$5.760,00 (cinco mil setecentos e sessenta reais).

Belém – PA, 29 de junho de 2023.

JOSÉ DÍLSON MELO DE SOUZA JÚNIOR – CEL PM RG 18044

COMANDANTE-GERAL DA PMPA

**Protocolo: 957342**

## SUPRIMENTO DE FUNDO

**PORTARIA Nº 596/2023-DF-SUP FUNDOS;** Suprido YURI TEIICHI DA SILVA KOBAYASHI, CAP PM, MF: 5911413/1, do efetivo do (a) USA VI; Prazo p/ Prestação de Contas: 15 (quinze) dias; Valor: R\$ 7.064,00; Elemento de Despesa: 33.90.30 – AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO; Fonte de recurso: 01500000001 (tesouro); Ordenador de Despesa: Ubirajara Magela De Sousa Falcão, Cel QOPM.

**PORTARIA Nº 597/2023-DF-SUP FUNDOS;** Suprido RICARDO BATISTA DA SILVA, CEL PM, MF: 57882771, do efetivo do (a) CPR V; Prazo p/ Prestação de Contas: 15 (quinze) dias; Valor: R\$ 3.000,00; Elemento de Despesa: 33.90.30 – AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO; Fonte de recurso: 01500000001 (tesouro); Ordenador de Despesa: Ubirajara Magela De Sousa Falcão, Cel QOPM.

**Protocolo: 957082**

## DIÁRIA

**PORTARIA Nº3659/23/DI/DF**

– Objetivo: Reforço de Policiamento (Op. Verão 2023); FUNDAMENTO LEGAL: Lei. Nº 5.119/84; Município de origem: Belém-PA; Destino: Nova Timboteua-PA; Período: 07 a 10/07/2023; Quantidade de diárias: 03 de alimentação e 03 de pousada; Servidor: SGT PM Shirley Cristina Lobato Da Silva; CPF: 690.720.782-68; Valor: R\$791,28. ORDENADOR: CEL QOPM UBIRAJARA MAGELA DE SOUSA FALCÃO; Prazo para prestação de contas: 05 (cinco) dias após a data de retorno.

**PORTARIA Nº3660/23/DI/DF**

– Objetivo: Reforço de Policiamento (Op. Verão 2023); FUNDAMENTO LEGAL: Lei. Nº 5.119/84; Município de origem: Belém-PA; Destino: Salinópolis-PA; Período: 07 a 10/07/2023; Quantidade de diárias: 03 de alimentação e 03 de pousada; Servidor: CB PM Tiago Teixeira Dos Santos; CPF: 948.481.142-68; Valor: R\$759,60. ORDENADOR: CEL QOPM UBIRAJARA MAGELA DE SOUSA FALCÃO; Prazo para prestação de contas: 05 (cinco) dias após a data de retorno.

**PORTARIA Nº3661/23/DI/DF**

– Objetivo: Reforço de Policiamento (Op. Verão 2023); FUNDAMENTO LEGAL: Lei. Nº 5.119/84; Município de origem: Belém-PA; Destino: Mosqueiro-PA; Período: 07 a 10/07/2023; Quantidade de diárias: 03 de alimentação e 03 de pousada; Servidores: SGT PM Mário Araújo Reis; CPF: 365.638.382-00; Valor: R\$522,24. SGT PM Lilian Oliveira Da Gama Malcher; CPF: 682.952.192-00; Valor: R\$522,24. ORDENADOR: CEL QOPM UBIRAJARA MAGELA DE SOUSA FALCÃO; Prazo para prestação de contas: 05 (cinco) dias após a data de retorno.

**PORTARIA Nº3662/23/DI/DF**

– Objetivo: Reforço de Policiamento (Op. Verão 2023); FUNDAMENTO LEGAL: Lei. Nº 5.119/84; Município de origem: Belém-PA; Destino: Mosqueiro-PA; Período: 07 a 10/07/2023; Quantidade de diárias: 03 de alimentação e 03 de pousada; Servidor: TEN CEL PM Diogenes Aurelio Couto Braga; CPF: 583.927.772-04; Valor: R\$791,28. ORDENADOR: CEL QOPM UBIRAJARA MAGELA DE SOUSA FALCÃO; Prazo para prestação de contas: 05 (cinco) dias após a data de retorno.

**PORTARIA Nº3663/23/DI/DF**

– Objetivo: Reforço de Policiamento (Op. Verão 2023); FUNDAMENTO LEGAL: Lei. Nº 5.119/84; Município de origem: Belém-PA; Destino: Salinópolis-PA; Período: 07 a 10/07/2023; Quantidade de diárias: 03 de alimentação e 03 de pousada; Servidores: SGT PM Rodrigo Lago Raposo; CPF: 872.893.262-53; Valor: R\$791,28. SGT PM Josuelton Ferreira Chagas; CPF: 753.719.522-68; Valor: R\$791,28. CB PM Leonardo Machado Santos; CPF: 870.771.082-87; Valor: R\$759,60. ORDENADOR: CEL QOPM UBIRAJARA MAGELA DE SOUSA FALCÃO; Prazo para prestação de contas: 05 (cinco) dias após a data de retorno.

**PORTARIA Nº3681/23/DI/DF**

– Objetivo: A Serviço da PMPA; FUNDAMENTO LEGAL: Lei. Nº 5.119/84; Município de origem: Belém-PA; Destino: Marabá-PA; Período: 30/06 a 03/07/2023; Quantidade de diárias: 03 de alimentação e 03 de pousada; Servidores: SGT PM Laudelino Corrêa Junior; CPF: 354.027.332-87; Valor: R\$791,28. SGT PM Livan Do Nascimento Lima; CPF: 252.012.802-00; Valor: R\$791,28. ORDENADOR: CEL QOPM UBIRAJARA MAGELA DE SOUSA FALCÃO; Prazo para prestação de contas: 05 (cinco) dias após a data de retorno.